=il &

Iy
Jdug
w
il

3.1 EFEHEHEN

T e A ) 45 ) 2 B A URP 45 K0 L PR 5 A IR R A 4
ISR 445 K 2 42 1 R0 9 45 5 R AT B R R A
T 5 495 K AR AR R R 1 2% 1 D ST WIR A 1 B B R A L

i iEA), ig@
G T &5 ) 7 T 2 R E Y S5 B B A PR  BE E R Y R T 4
¥, % F for A1 while 47, w2 |

5T 235 ) 3 PR AN 1] 3-1 Jr
fan, T 1 A A T AR R AT T R B a b N RAE R a1 g i
1.3 SR 5 A8 i 1 A~ A8 i ({8 . P b e T A L.

a,b=b,a

Bl 3.2.1 KAEHRMKE

B 2 DNEEC a b R L R S

R

B 1. BRI AN RE S — AU A T — AR MR E N R —A. 1T
FHE 32 i) S, FARARAS 4 F

a,b=map (int, input() .split())

c=a #IBRBEER — D HOR, FIRTER B K ¢

if b>c: P ZABRT o, WHE c BB IH P
c=b

print(c)
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134
3

B 2 B OB PN E A A — BRI e R g R, w I gs R o e — %, T
W3 i E A S B, BARARESAN R,

a,b=map (int, input() .split())

if a>=b: FE B NERDN T A, MRE 8 — A4
c=a

else: AR ZABRTHE AR WIRE B A
c=b

print(c)

EN SR DA T A S IR U T L A & 5 S 2 R

RARES RS T T LA AL TR TR £ G B B SRR T R T T R A, AT R P R AR
max(a, 6)RKMF a b FHIRE,

L BRI if 154y

BEARHY i AR

if . a1
[ else: i&F] 2 |

TR ISME I else Z G AR BIRINE 5«7, 35iEA 1 SiEA) 2 (& £ K15, Al
PUTE—47 BB 2 0B 20 S el B .t n] DLE 2 405 A i R B 5 1005 22 LA T (FF 3 4 45 4 1k
HH—80 ., MdiEEnt. [ 18R IR N AR nT 00, B if 158 0] b 85 32 if 15 A) L H5 2X
mr.

I T AR A PRI AT IR A 1 AT AT AT i ) O AR A 3-2 B
B ALY 3 A A AR T

B if TE AR R SRR AT IR A 1, A AT I A 2, HR AR AN A 3-3 BT

AL UL 1B A AT else /) (R4 SC PR Z5H9) , AT AN AT else ) CHAL 43 S 3 4%
4546 .

if W A) ) 55— & — 0 True o False W38, B —] 0 {HE: ¥ K False, —1)
4k 0 {54l True,



True
True
N
Kl 3-2 B4y 3 il 1B ) R Bl 3-3 W43 3 il 1B )RR

W) 1M A 2 W] LU — AR TR ) AT DU 2 AR ) (FE — AT BB W LIRS R O3 AT
EN&%%%%Lgm—ﬁnWMm
x=1int (input())
if x: #x YT x!=0
print("x is non-zero")
else:
printf("x is zero\n")

if x==1:

a=1 tadE 5T 4%

b=2 apE Ry E—A—3
else

a=-1 #adE 5T 4 —%

b=-2 RS b3

S True B I HGK R 1B (0 A% P A28 2 101 25 MR35 2% 27 B0 (10
PEs KA. Bt

>>>x=1

>>>y=3

>>>x if x>=y else y W <y PRYRENE R EREXAE
3

2. WREN if 54
WER if AR e if AP U f 1E A, i AT U EAE if FA L ] DLk
BAE else FAIH, 0.

FE P ) 25 A
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print("zero")

else:
if x>0: #if HAHRETE else THH
print ("positive")
else:

print("negative")

x=1int (input()

if x==0:
print("zero")

elif x>0: #1f A ETE else FHIM, FHEN elif
print ("positive")

else:
print("negative")

3. if PPRE

B13.22 R=ZHEWMERXHE

B 3 SRR HR i P ORI — A IF R R

FEAT -

B B — BRI B AR d SR T RECR T WS @ A2 ik, FTH

By SO A S B ARSI R

a,b,c=map (int, input() .split())

d=a #IR B S — B K, e 4

if b>d: #5 5 ZBILAR B Y B R B o R, AT o ORI
d=b

if c>d: # o B = AR LB 1 d KRB a TR, A o B %R
d=c

print(d)

BTSSR IT

N

1354
5

XA B LR R R T B S Y R B 2 AR I O (A AR PR A D . A ] DL S AR
A A MRS S B 1k O B AT g S AR L B

FE 2 S AR B R P R E e R, T FLHE R FH N B R max(a s by ) 3RHF aboc TRIRFE .

1 3.2.3 =Z#HHF

N 3 AR SR IE RN R BN I B AT s 1k .



XA A EHZ N SEERWE 7 A7 A8 %, ol DU B 2 R0 073k o 1 R4S P AR 5 ik, 235 T 3
e HEHE P AL E I HE P A AR

PR -

JECER 1o SR FH 2B 1 2 7 i R T 8 Y i e L B R HE ) B A . AR I

a, b, c=map(int, input() .split())

if a<b: AR — B AN BCE N, B
a, b=b, a
if a<c: # 5 — RO = A ECE N, B2 3, 2 0 e B TR 2 — i
a, c=c, a
if b<c: #5508 AN B AR = AN BCE /N, I B e, ZE B R BUBE S A
b, c=¢c, b ;

print(a, b, ¢)

a, b, c=map(int, input() .split())

if a<b: # 5R — ABCHL AR AN B /)N, D 32 e
a, b=b, a
if b<c: #ER AR AR = AR D, WSS e, 3 R N BORTE B = A
b, c=c, b
if a<b: #A R — B SR AN BN, T A e, AR N BOBE S A
a, b=b, a ‘

print(a, b, c)

Bl 3.2.4 R &R

o AL B e R G A . 90~100 4 DL AR AL80~89 43rAES Tl B.70~
79 ER N C.60~69 RN D.0~59 4L E, A —E 4 H BLSR L iE S

R

A e 2243 S A5AE L 1T LR if A SR, X HLA AR i iE AT IR B AE else FATHT L
M4 5 R elif M7k, HARRHMT,

score=int (input())

if score>=90: #EA/NT 90, M A
rank="A"

elif score>=80: #45/NF 90, (HAR/NF 80, Ik B
rank="'B'

elif score>=70: #45/NT 80, HA/PNT 70, MK C

TSP IEH) 24
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rank="'C'

elif score>=60: #45/NF 70, (HAR/NTF 60, A D
rank="'D"

else: #2/NT 60, M E
rank="E"

print(rank)

i F elif ZJ5 B S F 02 A~ F 80T R Y L e T 26 — > elif WP B 45 F “ score > =
807, EL B A L if H ) “score™>=90" 54, M TE W26 — 4 elif #1514 score>=170"
Bf, O AT “score™> =807 54, HAKY elif FI else i /& () 55 (4 AT (0L 3L A%

B13.2.5 REAMKRE

iy NAEAY year 4y month, FIWrZ H 19 KEL,

SRR HA 31 K/MNAA 30 K.2 Af 28 KRB 29 RHAF) . KA 74,80 1.3,
5.7.8.10.12 Hs/hAS 4 4~H B 4.6.9.11 A,

R

A JY AL g A RS [F AR AL (R b A 2 DS Bz K8 BRI T,

year,month=map (int, input () .split())

if month==2: #5N 2 A
if year%4==0 and year%100!=0 or year%400==0: AR AR, WA 29 K
days=29
else: A RAEEAE, WA 28 R
days=28
elif month==4 or month==6 or month==9 or month==11:  ## F/NA, WH 30 K
days=30
else: #E AR, WA 31 K
days=31

print(days)

BATECRIT

2021 14
31



3.3 1B I &

3.3.1 3| #l

#1331 kn MEHIHEXE

HRAESE AT A — DR SRIETESS ZATHI A n B T X SRR R
PN

FEAT -

TEW] 3.2.2 Ff o i TP 26 20010 .00 S 0 TR A Al SR AR =B iR (. BLH SR » A
B iR A R F BT RTE 0 2 BE W ol LU o — 1 A B SRR SE 2 n JE—
A TERR P B AT A S A e 2 JLE NI AR P BT BT B 4 o — 1 A i TR AT
n—1 ZRJALRY i T8 ) B A AESR M R R BT R — 2 i R R R AT e — 1
o T RUE I R 25 S8 i . I FRAS K Y for T840 K T 52 SO B I HLH &2 AT 1
TR B BT IR

n=int (input())

a=list (map (int, input() .split())) A Z D BEOE RIS R a :
maxval=al 0] # 1B — AWK, A7 BCPE IR 1 5 KOO it maxval i

# BB A B IR, maxval B4 5 A S ATEC B, A7 /0 T Y HTE, 2R 2w
for 1 in range(1l,n):
if a[i]>maxval:
maxVal=al1i]

print (maxval)

11 521 5477 2 45 4387 9
87

FE AR, for IBAPIERA R N1 B n—1 FHATER AT n — 1 IRIGIHFIKR (
WG L3 a7 JF1 maxVal, R FRFAE maxVal ), SEFs E, 78 Python FA] DL B 421
NE B max B¢ min KRG ER I R PR R E S HE/ME. BRI,

n=int (input())

a=list(map (int, input() .split())) i A Z BB R B a
print (max(a)) # EH R max RRECRIIE a PR KRE

N B PR AL max A 350K A5 i S 6 G b B B R AEL i a = list (map (int , input O split
ORI E A “a=map(int,inputO.splitO))”,

TSP IEH) 24
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3.3.2 for & 4 5 while & 4]

1. for i&H)
for MG ) ) A AT .

for BT E in TIERI&K:
[IEEZ3
[else: HAthiEA]
HoA for.in Ml else R TF ,else T/H) 1] %,
for J& M8 P AR fit th v] B R a2k A8 i kAR 0T, Y0 W DA AT 22 R0 G2 v HOASBT 1Y %
ARG U AT I A 75 0 25 else 4], W BKAT 2% 400 J5 P25 0006 B0 . 45 D0 1 4% 485 o916
. for fEEFRALMNIA 3-4 BTN .

False

AT AR G AT BT AR

3-4  for ¥ i f2

TER AT else T ), R ARITS AL T AT 26 AU R G b, HAE vl ik AR R b i Js — T0UAY
{E. BN .

for i in range(3):
print(i* i)

else:

— S CETES AR # A break 1854], WX for TEHR LF WA else F4J,
A ERXT R — IR S NGRS A E . BERT, B TE else T A) Hp 4l 2 AR
Ap g, N = A AR i .



for i in range(12,9): #range(12,9)
print (i)

else:

72 A B T R AR B R A

BT BLANTS (R SCHF 44 02 test.py) o

Traceback (most recent call last):

File "D:/Python/test.py", line 4, in <module>

print (i)

NameError: name 'i' is not defined

T3 50 AR BR A b B 0k A IS 2 52 W A0 A 5 AT R PR TR URATE BRI AR ) 3l

AR SR I — T, il

for 1 in range(1,4):

AN WA B AT UL

i%=3 # 0 R AR AR
print (i)
IEATER IR
3
6
9

2. while i&4)
while 1 235 4] BA& XN

while fEIR &4
RN
[else: HftiE4]

Horp, while 1 else J& KT, else T/A] 7] %, while i 7] 76 i & 15 ¥R &5 1F i 2 & 047 18 36
G, B else T4, MIMATZFHEBHE LGS, TN EZERF\HR, —Bm5,

#+ while 7§ 3 1 & i A break i 4], W% while i
BT A else T 4] . while 1§ ¥ i #2 40 & 3-5
JiR .

G IR b — i 75 B A I B A A A
T 45 o i ) sk O PR B 15 A, DL RE G SR 9 3R
LAl AR A 2 48], e AT 0 4 i AR AR
TN HEAR KRR —AE S

ol

True
| | | else iy
]
& 3-5 while JE¥ i 2

TSP IEH) 24
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3. for i&H) 5 while i& %) 1351

5] 3.3.2 k70

BA— IR o R H 1 INE 2 B EF,

FRMT

AR 22 AN, n] SR TG R 32 300 200, m] i P 4 2 R0 SR R 28 XL T 1 P R
sum K

Fik 1. i for #EIA.

AT,

n=int (input())

#fHFH for M)

s=0

for 1 in range(1l,n+1):

s+=1

range(1,n+ 1) =AM E R KB, n JHh &N A5,
Jrik 2. A while .,

HAERBIT,
n=int (input())
s,i=0,1 # RIMAITTH o, TEHERE 1
while i<=n: #24 i<=n BFHEATHE IR

s+=1i #4 1 mEA s h

i+=1 # B R AL B, R ER B T4
print(s)

R IEIR AR ¢ N1 FFRTERR, MR <<=n S R EATIE A B
BASMBZMEATC s o I ¢ 389 1 i AW S i <<=n FEARNRSL B i >0 B, 45
G,

Tk 3. M ZEI R AR,

=RV AR UTIINE

n=int (input())

print(n* (n+1)//2)

Jrik 4. AN E KA sum 3K range(1, n+1)Z fl,



BARMS N,

n=int (input())

print(sum(range(l,n+1)))

sum PRBCAT DA 2R AS B0 B nT 340X S b B BT A e R Z A

4. HIEF X

for G AT FHAE 5 7= A 38 (R 3 32 A il B et 20 b, B s = A i K
wr,

e A RTESN R FERTL Il for TEERFN if 251 CEATZM A M) . 513%™ 4K
Hh % R U S R ARTIAR O, Al SR AXRE G2 AT DU N B pR B range 77 A2 B98O L al LS
EE SRR b R R ST PIE SEDOE N

i .
>>>s=[1 for i in range (10) ] # ] BT 4 range B, 74 0~ 9 M R AY B
>>>s

(o, 1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9]

>>>s=[1 for i in range(1,10,2) ] # R 1~ 9 WY A RO LAY 3
>>>s

[1, 3, 5, 7, 9]

>>>s=[1i for i in range(10,-1,-1)] #AI%tMH 10~ 0 M M3 %
>>>s

(10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0]

>>>s=[1 for i in range(10) if i%$2==0] #4071 SPFRF) A AR
>>>s

Lo, 2, 4, 6, 8]

>>>s=[i%1i foriin[1,2,3,4,5]] #WERXRRIIFR, RixL BTN

>>>s
[1, 4, 9, 16, 25]
>>>s=[it for it in "abcdef"] B TAWO S =]
>>>s
'a', 'b', 'C', 'd', 'e‘, 'f']
>>>s=[1it for it in (3,6,9,12)] # AR 5 R ondl
>>>s
[3, 6, 9, 12]
>>>s=[it for it in {2, 4,6, 8}] TR R A
>>>s
(8, 2, 4, 6]

B 2 5 A U 9 2 38 50 AT LUE — A Ak s, i .

TSP IEH) 24
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>>>s=[j_ if i%$2==1else 1/i for i in range(l,lO)]
>>>s3

[1, 0.5, 3, 0.25, 5, 0.16666666666666666, 7, 0.125, 9]
Hodp,“iif i%2==1 else 1/i" & —5MFk X 4 A5 M BCLAS B 75 D HCHR 5L,
RN R AKX TP R A E L T ESG A R ES R Fln.

>>>s={1i for 1 in range(1,10) if i%2==1} #EL T HE
>>>s

{1, 3, 5, 7, 9}

3.3.3 continue & 4 5 break 1% 4]

continue 1#/m) H] T4 i 45 A UG 21 19 $0UA T o BIUAS YA 3138 S04 T continue 2Z )5 1Y 15 /)
YREEIEAT T — R AE PR I 28 5 A T

break 1#/m) >R Bk i H Fr 76 OB BF 4235 BPUTIZIE IR Z S5 W18 1) . 45 break #m] BT 7E 1Y
TR A else T4], WFAT break i A)HF BRI 1% else T4 H-25 RIG I,

% 3.3.3 K@%z

f A R, o VGNP A SR A,

R

A EE AR B 0 N 0 FFUR RIS 2, B N0 7 mBR o, BARCRS 8 4
B AT,

XCHLSR I P18 6 DN 1 TF s AR ORI 1S 1, {EL TR A B A4 v 85 om0 b o g Bk 0k R A R
BT,

n=int (input())

s=0 # ZMELITCHT 0
for i in range(1l,n+1): # M 1~n FHATHEIR
if i%2==1: continue AR AR, WA PATIE K F continue ZJ5 WY1 )
s+=1 # B 224 Hip 15
print(s)
BATHRIE
10
30

B13.3.4 REXNHY

SR IEREE m o WK 2950 (Greatest Common Divisor,GCD)

R -

A B U0 R A R R T 55 28 1 LRI o XA EOR /N B B 1 B 24K RS



—ARE[RI I HEBR a0 B9 PR (RR BN U RAF S5 R I break iBAIBE 6 ER) R IT .

m, n=map (int, input () .split())

k=min (m, n) # 1 min RECRE m, n PRNF AR &
for i in range(k,0,-1): #1 Mk B 1 TR
if m$i==0 and n%i==0: #7451 ABIF AT BEBR mon, W 1 SR A5
gcd=1i
break

print(gcd)

IR R B, AR LR AR A I AT REAT B I St T T IROL AR (Euclid) 595 #2 @
RER AW F i8R . BOULRAF R PRI ABRIE T TIHH R WAREE m o0 1Y
RRAYE, #H gedOn n) FIR m on BYER IS 2980 WIER LA 5% 59 3150 A .

A

gcd(m, n)=gcd(n, m¥n)

BN A ER m=70.n=16 B ERALE MITHE SR E 3-6 TR,

®ix m n t=m%n
1 70 16 6
2 16 6 4
3 6 4 2
4 4 2 0
5 2 0

36 WL HL A R e R A 2 By i AR

RS m o BEASK T ERBFEMEGERZ . EE8 2 N o ,,m N KRAAE., B
HARAS AR .

m, n=map (int, input () .split())

while n>0: #2340 KT 0 kAR
r=m%n #OR A
m=n # RS n B4 50k m i9H, 3 208 AY o
n=r #FHARE o Bk n 091, BB n
print (m) #n k0B, m N E KA

R A E T,

TSP IEH) 24
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m, n=map (int, input () .split())

while n>0:

m, n=n,m%n

M n KF o Bt
FHFEEM n 45 o, EJR K mSn 45 n
#n 0B, m AR RN A

bR b A B math AR T R RO 29 RORR B ged s RTECHE R T I pR BIOR WA IE 2
B R RA A, BRARHEMT,

from math import gcd

m, n=map (int, input () .split())

print(gcd(m, n))

# M math BEHe G AR IR A LR PREL ged

# AR god BMBOR mon MR 218

B2z, BAR mn BHER/DNAMEE(Least Common Multiple, LCM)lem?
B 1. Mmoo PRIRE R A B ZEA 1 5.2 fF- JET IR — BN A
B 2. TR ERRKAAE ged, BFERK m 0 ELDBIRELE a6 T, MR/ A

%% lem=a * b//ged,

K 3. E M HECA Y math TPARBEA RN AR ER BT Lem,

R ISR e A TE BB e/ N AR

RS B/ N AR lem BIRIECA 1, ZEI0AT o YA 35 v X T 454> g A 09 B 5
Klem 5 ¢ BN AGEOFRAFAE lem o WA lem SR,

HARU B 25 B A AT 968

334 AEMHMEARAEEAH

TELAMUBURFE1E O] LAR AU KA R, O J - v IR LR 2 Z MR PP i iR &
(fn Python,C.C++ Java) %t 5 M IEACHD . O X5 W5 ACHS 47 G 128 FAAT L I3 3 15 i 1 Y
T 2RI A0 A A 6 YA D ) TE AR

T3 O] f5, 1

ABAS 2 LT 3 3-1 B (18 LR [0 45

£31 O)EREELER
B | &R BEIEREES -3 E
Accepted AC T TE A 3 5 T A T A
Wrong Answer WA B G A MR A 8 A
Compile Error CE éﬁﬁ;ﬁ%ﬁﬁ%f?‘ﬁﬁﬁxﬁ‘éi@ﬁ;ﬁtﬁ#ﬂjiﬁ%%i%ﬁ%%ﬁ%%%ﬁe
Presentation Error PE s 2R PR P I F R AR = A R — IR A R
THZ T ERA AT
Time Limit Exceeded TLE I R P A R B ] AR 2 R
Memory Limit Exceeded MLE AN A R B TR RLE 2 ) 9 A A
RunTime Error RTE BB A, BN LSS




PSR OF WP o 28 /0T PRAUEF 5 A RE 15 2 i R 6], AS BB AT ] 2 4 5835t e
N2 BIVME 2 — A2 kg gl b — AN P BBR BEAS 31 AC it

e GPLT 45 W38 SHAH R O et , — s — i A 4GRS B AT . i 7E ICPC.CCPC
SE L FE AR O MR, — i 245 i 22 4L R o 3 B b 3T ik b B3] o 1 45 R
“Hb PR E] SO PR RS T SL AR 4

#1335 XWa+b(D

SRS Z A,

DN - W

A — A IR T R M B 4180 SR G A T s . A 4 iR e
— AT LR AP o b,

HWHERN.

X TR i — AT A — R FROR a b 2

HNFEG i HH R
2 3
12 7
34
fA AT

XF T Al 1T for 9 R IE AT BYAUES AR .

T=int (input()) #H A H S T

for i in range(T) : #HEHIN 0 B T-1 4 T IRAG IR
a,b=map (int, input() .split()) HHT AP a.b
c=athb #3K a+b I RAER] c
print(c) #HH c A

XA IEAT S5 A B R iy A RE R R 2 ) R — S R AR AN R — B H X R AR R
AT E A 1 A A B TS R B R PR AT B T M T AR R AR B
2 A A BB 0 5 30 A IO 1% 0 o B AT

] i  while S 6 T AL, BARQHEIMT.

T=int (input()) #r AR A% T
while T: #29 T REF 0 BT ATIR IR A

TSP IEH) 24
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a,b=map(int, input() .split()) AL a.b

c=a+b #3K a+b FHRFE c

print(c) I c E

T-=1 $T-=1 AT T=T-1, {78 T WIEH 1

“while T”#1 T“while T1=0", %24 T K4 T 0 BIATIEIRA,
% 3.3.6 XWa+b(2)

KA HEEZ A,
wAEK.
MR EE A 24, 8 SCE R . BA KA 17T B AN E a b,
B
BNTED] B G
12 3
34 7
R -

Python 72 7 7£ 8 3] 4B iR [l EOFError S %, I AT LLYE“ while True” 7k H1F 3
ANE—A try WBA] L AR P FER K 2] EOFError 5 % B AT except T Ji 1Y 25 15 4] pass
Mmas Wi Fisfr., AR mT.,

try: # M try EA AL B E
while True:

a,b=map (int, input () .split()) # i A8

c=a+b #3K a+b A E ¢
print(c) i c ME ;
except EOFError: pass #except 4], F| EOFError F# PATE B |
BT R,
12d
3
344
7

T A AR 3K B EOFError I 0017 25 1 1) pass, 45 W AT “while True” K &
TEIR , TEAH R 7T 4 &8 Crrl+D RoR A LS R GRS T e R

PR e S A B A 25 38 8 SCfF R, 0 nT A X g A i A B try - except # /A) Ab 3
EOFError 5% , BB MT,



a,b=map (int, input() .split()) # B AP BB

except EOFError: break #i8 %] EOFError 5+ I FH break 15 &) Bk H 11§ 21
c=a+b #3K a+b IFRIEE c 1
print(c) it c ME

“while True”J&— 7K BG4 16 I A b JC 45 o906 20 0 15 ), A0 248 — B AT . i
R ICRRAE I (BFRAEAGE IR ) . FRARIBTEM 3K 8] EOFError B i3 break i A &5 WG,

P il 2 SCF A AT fE ] for D ER . 2 for TEIA A EACE S RE N R A B sys AR i A
sys.stdin "G BoHE I 4k SE AT PR 3R . RRRES AN R

import sys #5I ARGRIH sys

for it in sys.stdin: # M BEM sys.stdin HHUEECHE BF PUATAE ER
a,b=map (int,it.split()) # 5 A A 5L
c=a+b #K a+b I RAFE] c
print(c) #HH c BE

R AR A sys.stdin Z 8, 75 F import 155 S ARG sys,

1337 XWat+b(3)

KPR Z

BWATERK.

M EE A 24, HBHMAE—1T EMAWDNEE o0, a b FF R 0B, A
g,

B,

XF TR il — AT B R RN a b 2L

BNED B
12 3
34 7
00

PR -
A FEE AR Wb TR R 0, T A “while True” 7k EAGIR, M4 AR a b [RIEH 0
I AT break TH A Bk AEER , N ITES RAGER . BAAACTE T

while True:

a,b=map (int, input() .split()) # 5 AP RL

if a==0 and b==0: #45 ab N 0, N &5 g FR
break #break 14 H F Bk 16 3
c=a+b #3K a+b I RAFEE] ¢
print(c) i c ME
BT R,

TSP IEH) 24

o w W



FE 7% i RATT (Python ¥ )% 2 ¥

124
3
344
7
004

TR 3 T A B AE 2 ANOEURR T 2 A R 2 A I TT RE 23 08 B 255 ds T A5 R R Y 4
BTG L o 132 AT ATEAS I8 1) i ) A8 vh 8 40 R MR R TE RO I R 7 25 0 . W12 B E
OJ fHot i} 185 21 Z2 41038, 7T DL DL A MO A B2 7 45 4, I 23 40— 210 3l iy £
T B 46 Sy EL AR RS H 9 g A A B AT,

1B T IR

(1) H for fE¥RFE & T AN RIS L5 T .

T=int (input())

for 1 in range(T):

#— I AL

T=int (input())
while T:
T-=1
#— I A
2. AP SR A5 R
Qb B A R 45 AR AR 54 (B4 ) BB R e A 0 IS5 HO R

while True:

n=int (input()) # 5 AR Hi HL A R H R
if n==0: #n==0 X5 AFAR His H A H JE %
break #break 1&7) HF Bk H & A

#— LI I R
3. ABR BRI
(1) A while i ¥4 il 2] 50 PF R AU S IE

while True:
#— 2 o AU
except EOFError: pass

(2) I for fEFR4 ] 230 R URS 25 T .



import sys
for it in sys.stdin:

#— A B A

3.3.5 A& HE AR

Bl 3.3.8 HIESZIT

FE—AT L Sei A — 35 n TR A 0 A BB Gt Ho 60800 RIE B0 A B

R -

AT LA 3 AR (G A B AR L RIE R 00 SE R A AU ik B 5
Fea PR T HN R o W PR ST R & I L Bk o B — Al 4 T B Y 1.
=RV NATE I

zero=0 #0 BT AR
positive=0 #IEE T
negative=0 # B TR
n, *a=list(map(int,input().split())) #MAME n & n MEBAABINTIE a b ;
for it in a: Wil TT 92 a, ARSI 1 RIS P B |
if it==0: A YATIA 0, WAH R TSRS N 1 1
zero+=1
elif it>0: #5 MAGIN IE, WA R A 1
positive+=1
else: # HG IR G, AR R R 1

negative+=1

print(negative, zero,positive)

10-50096-8-7-80094d
433

AT AR AR ACR AR . BRI T

n, *a=list(map(int,input() .split())) #HAXE n X n MEEARINGE a h
zero=sum([1 for it in a if it==0]) #4E3 0 AN

positive=sum([1 for it ina if it>0]) # 50T IE R A B

negative=sum([1 for it in a if it<0]) # 4 T BR AL

print(negative, zero, positive) # i 2 R

51 3.3.9 & FAELFI BT
SERUBUR T Ay B 8% 5 Be 3k BF i T (Pythagoras) 7E FUAREUHF SR TP R B . B A 4R
BOPAT AT — N FOES I 5 — DB B ARV 2 A B A 50 Z /M, e Tt d o6 g, i

TSP IEH) 24

o w W



FE 7% i RATT (Python ¥ )% 2 ¥

W, 220 1 284 JEEFE K 220 WA HABZ AR 1+2+44+5+10+11+20+22+44
+55+110=284,1f H. 284 W FTA BHABZ AN 1+2+4+71+142=220, iF I Wik A K
P ORI, 22 Wt YES. & W4 i NO,

R

A AR Al S FVEU 2 SCIE A S B0 A 4 A SR I & AR5 T 5 —
AR, BARRASIE

a,b=map(int, input() .split())

sa=0 #sa AL a BB F 22 A
for i in range(1l,a//2+1): #M 18 a//2 aEF EMF sa
if a%i==0:
sat=1
sb=0 #so FETE b B9 A T 2 Fl
for i in range(1,b//2+1): #M 18 b//23 b WETEINE sb
if b%i==0:
sb+=1
if a==sb and b==sa: #7506 L 2R R Y SR W B il YESS, A5 W No

print ("YES")
else:

print ("NO")

220 284 J
YES

AR AT B 27 A HOR M BARURS A

a,b=map (int, input() .split()) 3

sa=sum([i for i in range(1,a//2+1) if asi==0]) #M 1% a//248 a WK TR sa v,

sb=sum([i for i in range(1,b//2+1) ifb%i==0]) #M 13| b//23 b WHEFRAF| sb EP;

print ('YES' if a==sb and b==sa else 'NO") #4000 R S B Y YRS, 75 U # HE No

B 3.3.10 SKRE ALz fn

i A — A TE R SR A AR B ECE M, BN A 12345, 4 i 15,

R

BN IS G A7 = I I SR % 11 R o VAN o VANTETE VA 3 EVAYA = Wi VB M D RN 15191
RS AR I PR R, HENZECE T 0 bk, BRI AR .

n=int (input()) AR n
s=0 # ZMELITCHE 0
while n>0: #4 n>0 BHFEIF

s+=n%10 #n%10 B8 n B0



